



来中国之前,里昂队在法国训练,备战新赛季 CFP供图

里昂也来了!

对阵双方齐聚南京,顶级碰撞一触即发
7月24日晚8点05分,南京奥体,等你来嗨



扫二维码,看南京城墙中华门瓮城国际米兰球星与粉丝互动直播



扫二维码,看牛首山里昂球星与粉丝蹴鞠PK赛直播

这几天,最让江苏球迷翘首以待的赛事,就数国际冠军杯中国赛南京站——国际米兰坐镇南京奥体中心迎战法甲劲旅里昂的比赛了。7月19日,国际米兰率先抵达南京;7月20日,里昂球员也乘坐专机抵达南京禄口机场。7月24日,两队将在南京奥体进行一场火星撞地球般的激烈碰撞,江苏球迷终于有机会在家门口欣赏到欧洲顶级球队的表现了。两支球队的已经就位,你准备好了吗?

作为国际冠军杯中国赛“2017国际冠军杯中国赛南京站指定媒体推广合作伙伴”,现代快报特地为球迷定制了与两队球星近距离接触的粉丝互动活动。7月22日,在南京城墙中华门瓮城,国际米兰球星将与粉丝互动;7月23日,里昂球员也将在牛首山与球迷来一场蹴鞠PK赛。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

球迷疯狂

留学法国期间看了6年里昂 没想到回到南京还能看到他们

这两天,禄口机场有点忙。19日,国际米兰球员抵达,数百名球迷迎接;20日,里昂球员也抵达南京,法甲劲旅的人气丝毫不亚于国际米兰,球迷接机声势同样浩大。可以说,这两天,国际米兰、里昂球迷没别的事,就忙着接机了,毕竟能近距离接触自己喜爱的欧洲足球俱乐部的机会并不多。

20日,在禄口机场国际到达

处,洛佩斯、拉斐尔·泰特、马纳、马塞洛、迪亚卡比、费里、图萨尔、科尔内、马里亚诺、古伊里等球队成员陆续走出,里昂球迷高唱队歌迎接球员的到来,他们手持球队球衣、围巾、球员海报,等待球员签名。里昂球星也丝毫没有架子,一一满足了球迷的签名、合影等要求,甚至有球员凑在女球迷的直播镜头前,亲切地向中国球迷打招呼,引发球迷疯狂尖叫。

“中国球迷太苦啦!平时只能在屏幕上看里昂的比赛,而且大部分时候还要熬到凌晨两三点,现在里昂来南京比赛,当然不能错过。我之前在法国留学,毕业之后回到南京工作,留学期间我看了6年里昂的球,是他们让我喜欢上足球,不管走到哪里,他们永远都是我的主队!”一位接机球迷激动地告诉记者。



国际米兰队在苏宁徐庄训练基地训练 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

备战

国际米兰公开训练,数百死忠围观

7月20日,已经到达南京的国际米兰球员来到苏宁徐庄训练基地进行公开训练。本次公开训练也是国际米兰球员与中国球迷的见面会。上午8点,数百名国米死忠就已经来到训练基地大门口,等待偶像的到来。

上午9点,随着国际米兰大巴开进训练基地,球迷们高举围巾欢迎偶像的到来。国际米兰球员先在室内进行了1个小时左右的热身,随后来到室外继续训练,南京球迷终于有机会近距离观看国际顶级球队训练的全过程。11点30分,训练结束后的国际米兰球员来到场边与球迷互动,对于球迷提出的签名、合影等要求,球员们一一满足。

训练结束后,国际米兰主帅斯帕莱蒂携球员伊卡尔迪、若昂·马里奥、坎布雷瓦和汉达诺维奇出席了媒体见面会。斯帕莱蒂首先打开了话匣子:“南京是一座好客的城市,我来到这里非常开心。当然,我明白我为什么会坐在这

个位置(国际米兰帅位),我了解球队辉煌的历史,我会带领球队克服困难,重回巅峰。”

去年夏天跟随葡萄牙一起举起欧洲杯冠军奖杯的若昂·马里奥表示:“我们很高兴来到这里,我们已经做好了所有的准备来开始新的赛季。这几天我们会好好训练,全力迎接此次夏季行的比赛。”汉达诺维奇也表示:“这次ICC比赛可以遇到很多对手,这对于我们来说会是一次不错的经历。”坎布雷瓦则表示:“关于此次夏季行,我们会以最好的状态备战,让国际米兰回到应有的位置。”

在这支国际米兰队中,伊卡尔迪是绝对巨星,不论从球技上还是外形上,伊卡尔迪都出类拔萃。“上赛季末我受伤了,经过一系列治疗,感觉还没有百分之百恢复,但是这次我还是随队来到中国,目前我也参加训练,做一些跑动,和教练一起来看看自己的状态。当然我不会冒险,以免受伤。”伊卡尔迪说。

活动丰富

快报与你相约牛首山 和里昂球星来场蹴鞠PK赛

现代快报作为国际冠军杯中国赛“2017国际冠军杯中国赛南京站指定媒体推广合作伙伴”,特地为球迷们定制了与里昂球星近距离接触的粉丝互动活动。7月23日11:00,里昂球星将在南京牛首山风景区与粉丝们来一场穿越时空的蹴鞠PK赛。

牛首山自然风光秀美,素有“春牛首”之美誉;文化底蕴深厚,是中国禅宗牛头一系牛头禅

宗的开教处与发祥地。牛首山文化旅游区以“长期安奉世界佛教最高圣物——佛顶骨舍利”为主题,以“世界佛教文化新遗产、当代建筑艺术新景观”为建设定位,整个景区在挖掘生态资源、文化资源和旅游资源的基础上,着力打造“生态、文化、休闲”三大胜境。

里昂是一支伟大的法国足球俱乐部,前身为里昂奥林匹克

(Lyon Olympique) 体育俱乐部其中一个分支的足球队,1889年自立门户成立新俱乐部。但官方网站表示俱乐部成立于1950年8月3日。里昂在法甲获得过辉煌的成就,曾7次获得法甲冠军,5次获得法国杯冠军,2次获得法国联赛杯冠军。

当“牛首烟岚”遇到现代足球,会是怎样的风情?7月23日,快报直播带你见分晓。